

Колхозная Победа

Орган Воскресенского райкома ВКП(б) и райсовета
Горьковской области

№ 41 (2994) Четверг, 15 июля 1943 года Год издания XIII

Быстрее косите

Каждый колхоз должен сейчас напрячь все силы в том, чтобы быстрее до начала уборки хлебов начинить сенокос. И немедленно снять пропачтленное сено государству.

Правление Луначинского колхоза правильное, нюю свою задачи, и одновременно с сенокосом сдали сено. Сенокосом сенокосят они закончили. Десать нещире сдали Плещеевским колхозом, 58 асташинским, 18 Шурговским именем Степана Разина, 12 пешнеров Стадионом.

Сенокос началась все колхозы района и многие из них хорошо организованы труд. Но некоторые колхозы сенокосу запаздывают, а к сдаче сена государству не приступают. Причины задержек сенокоса: руководители колхозов находят много. То лошади заняты, то воинству, то сенокоса хотят отложить, а потом уже приводят сдачу. Но ни один из этих причин нельзя считать.

Пасечник

Длинными рядами стоит ульи. Трудолюбивые пчелы, отгнанные босой вязной, медленно ползают к листам и поползут наползут сотова на эти пчелиные мечты.

По пасеке делают проход 62-летний старик Иван Павлович Салтанов, колхозный пчеловод. Он присущивается к гудью, подходит к контролю ульев. Печет. Вечером концентрический улей пасеки — пчелы приносят в клетогород меду. И сегодня день погоды.

Иван Павлович уже 12 лет работает по пасеке. Шурговского колхоза им. Степана Разина. И за это время у него не было случая, чтобы подняли пчелы или ногибили на землю. И никаких семян, поставленных на землю, сожрали пчелы. На пасеке 15 лет. Пропали год колхоз получал 300 килограммов товарного меду.

Иван Павлович пасечник.

Старательные работницы

На фабриках нашего Шурговского колхоза добрая и бескорыстная стараются поддерживать чистоту и порядок.

Хорошо работает ткацкая А. С. Смирнова. За ее рабочим 29 ткаля. Однажды ей из числа сделано — за привеску из текстильной ткани. Ткачка наложила в изнанке на привеску линию из кружев. Ткачка наложила 32 ткаля.

За доброту А. П. Старикову награждено 13 коров. Она

уважительный. Сено надо сдавать именно сейчас, так как надо, чтобы к уборке хлебов все лошади были свободны. Условия сенокосу ничуть не отличаются от прошлых лет. Погода стоит благоприятная. Сами колхозники говорят, что погода все за кузов. Но надеясь на хорошую погоду, налья сенокос откладывать не в один день. Погода может измениться, и тогда, кто не скосил по-время, могут остаться без сена.

Постановление правительства о поощрении труда колхозников, работающих на сенокосу, дает возможность каждому колхозу быстро скосить и расчиститься с государством. Надо только основательно разъяснить это постановление колхозникам. Много скота стало на колхозных фермах, много его стало и у колхозников, обеспечивают его нужды нормами на весь стоящий период и немедленно сдать сено государству.

Сенокос началась все колхозы района и многое его стартовало и у колхозников, обеспечивают его нужды нормами на весь стоящий период и немедленно сдать сено государству.

Пасечник Салтанов помог развести пчеловодство в Базовском колхозе. Си готовят на пасеках искусственную волнистую для пчел всего района.

Пчеловодство — доходный отрасль хозяйства, давящий денежный продукт — мед. Но в районе еще мало хороших пасек, ткачек, как в Шурговском колхозе. А нам нужны пчелы больше, много больше. Кругом лес и сажни, медоносные цветы, которые могут дать очень много меду.

В Полев.

Больше других получают удовольствия, беззаботно пасут пчелы все пасеки.

Сынам животноводческой бригады заложено 190 тонн сена. Сейчас готовы еще одну амбар. План салосовки перевыполнен.

Введен загонная пастбища скота.

Продолжают работу совместно с правлением по посевному фонду. Деньги есть. В ближайшие дни купим телят.

Л. Смирнова, заведующая фермой.

И сведения о парторганизациях

19 июня в 3 часа дня в преддверии созываются районные собрания редакторов стенгазет и боевых листков. Секретари парторганизаций и

На фронтах Отечественной войны

(Обзор военных действий с 7 по 13 июля 1943 года)

Наши войска на Орловско-Курском и Белгородском направлениях вели бой с перешедшими в наступление крупными силами танков и пехоты противника.

По недавним данным, с 7 до 13 июля, на этих направлениях подбито и уничтожено 1699 немецких танков. В воздушных боях и зенитной артиллерией сбито 780 самолетов противника.

На Орловско-Курском направлении 7 июля групами противника были захвачены 80 до 100 машин. Каждый, переправясь штурмами советские танкисты, стремились прорвать фронт. Но остальные участки несколько групп немецких танков прорвались в глубину нашей обороны. Однако, в исходе дня все прорвавшиеся немецкие танки были уничтожены. Подбито и сожжено много немецких танков, в том числе 40 тяжелых танков типа «Тигр». 8 июля в одном участке наши войска выделились из 13 армий трех танковых и трех пехотных дивизий противника и не отступили ни на шаг. В этих бесподобных атаках немцы потеряли более 5000 солдат и офицеров, до 120 танков, 37 орудий, 150 пулеметов и 210 автомашин. На другом участке советские войска, контрударом выбив противника из нескольких населенных пунктов, занятых ими в первые дни наступления. В течение 9, 10 и 11 июля противник предпринимал многочисленные ожесточенные атаки, но успеха не добился. Советские войска против удара

живили свои позиции и фактически врага боялся угрозы. 12 июля противник стремился улучшить свои позиции на боевых участках, но входил в большой эшелоне маневры. После провала всех попыток прорвать нашу оборону, немцы крупных атак не предпринимали. В течение дня 13 июля происходила артиллерийско-минометная перестрелка и разведка боем.

На Белгородском направлении противник утром 7 июля возобновил наступление. Сражение принял крайне напряженный характер.

Отдельные населенные пункты, рубежи и высоты по несколько раз переходили из рук в руки. К концу дня нацисты неизменно цеплялись за пехотные подразделения наших защитников Томина и старших лейтенантов Федурова и Михаила восстановили положение. В наступлении боя краснодарцы прорвались до 400 японских солдат, офицеров, захвативших 6 орудий, 1 самоходную пушку, 7 радиостанций, 150 тысяч патронов и другие трофеи. Командир орудий, старший сержант Каплан, уничтожил 7 японских танков типа «Тигр». Бойцы 1-й противотанковой роты Соколов, Южкова, Сушкина, Кирсанова и Погодин подбили из противотанковых ружей 2 танка японцев.

Летчики 9-й гвардейской группы на 3 для боев сбили 156 японских самолетов. Летчики гвардии лейтенант Горбец встретился в воздухе с группой японских самолетов. Вступив с ними в бой, тот Горбец сбил 9 из них бомбардировщиками.

Войска союзников утром 10 июля предприняли десантные высадки на Итальянском острове Сицилия. Высадка войск состоялась на острове произведена при поддержке военно-морского флота и авиации в разных пунктах на протяжении 150 километров побережья Сицилии. В высадке десанта участвовало более 2000 солдат.

Прорыв на ряде участков южного побережья острова усиленные позиции противника, войска союзников захватили часть побережья. Это обеспечило переброску на остров новых военных частей, вооружений, транспортных средств.

Продвижение десантных сил было затруднено. Но последние сообщения, союзники заняли ряд населенных пунктов, в том числе Сиракузы, Даслу, Ликунию, Понцо и другие.

Сицилия — самая крупная остров в Средиземном море с населением в 4 миллиона человек. На Сицилии имеются построенные базы и крупные порты.

Ницца грабят захваченные ими страны и обретают новые и издавна народы. Из Франции, Греции, Иордании, Бельгии, Португалии следят за поступающими обедневшим подразделениями населения. Героически держат против оккупации юго-славские нации. Ширится и крепнет пролетариатско-демократия во Франции. В Бельгии действуют многочисленные, хорошо вооруженные пролетарийские партии. О чисто аристократии в боях с отборными фашистскими частями и нарасхват потерь.

(ТАСС)

Обзор международных событий

Войска союзников утром 10 июля предприняли десантные высадки на Итальянском острове Сицилия. Высадка войск состоялась на острове произведена при поддержке военно-морского флота и авиации в разных пунктах на протяжении 150 километров побережья Сицилии. В высадке десанта участвовало более 2000 солдат.

Прорыв на ряде участков южного побережья острова усиленные позиции противника, войска союзников захватили часть побережья. Это обеспечило переброску на остров новых военных частей, вооружений, транспортных средств.

Продвижение десантных сил было затруднено. Но последние сообщения, союзники заняли ряд населенных пунктов, в том числе Сиракузы, Даслу, Ликунию, Понцо и другие.

Сицилия — самая крупная остров в Средиземном море с населением в 4 миллиона человек. На Сицилии имеются построенные базы и крупные порты.

Ницца грабят захваченные ими страны и обретают новые и издавна народы. Из Франции, Греции, Иордании, Бельгии, Португалии следят за поступающими обедневшим подразделениями населения. Героически держат против оккупации юго-славские нации. Ширится и крепнет пролетариатско-демократия во Франции. В Бельгии действуют многочисленные, хорошо вооруженные пролетарийские партии. О чисто аристократии в боях с отборными фашистскими частями и нарасхват потерь.

(ТАСС)

Не руководят комсомолом

В Благовещенской парторганизации действуют члены и наблюдатели партии. Из них есть коммунисты, имеющие опыт партийной работы.

Деяя как не в Благовещенском сельском, имеющем 200 человек молодежи, крестьян работе комсомольских организаций. Здесь имеются при колхозах 5 комсомольских организаций, но роста рядов комсомола нет, за исключением Астаховки, где пришло 2 человека. И это не случайно. Партийная организация (бывший

секретарь тов. Соловьев) по существу плох руководит комсомолом. На открытии партсобрания комсомольской не присягнули и коммунисты, зачлененные при колхозах, были охлаждены с секретарями комсомольских организаций.

Председатель Прудовского колхоза тов. Колхозин (он же председатель парторганизации за этим колхозом) даже не знает сколько в колхозе комсомольцев. Секретарь исполнкома сельского

итета Лерин тоже не может рассказать что из колхоза в Роговском колхозе доставлены комсомольцы, хотя — основные колхозные работы в колхозе выполняются молодежью.

10 июля общее партсобрание по вопросу осуждения практики работы отдельных коммунистов по вопросу руководства комсомолом. Наметены практические мероприятия по упорядочению этого вопроса.

Н. Ручин.

